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                     PRIJEDLOG  ZA SAZIVANJE SKUPŠTINE VJEROVNIKA 

 

Stečajna upraviteljica temeljem odredbe članka 104.  stavak 1. točka 2. Stečajnog 
zakona  podnosi ovaj prijedog za sazivanje skupštine vjerovnika  u stečajnom 
predmetu koji se vodi pod brojem St- 2417/2021 nad stečajnim dužnikom DAMONT 
INTERIJERI  d.o.o. u stečaju, Samobor, Pod Lipom 11, Vrhovčak. OIB:27473530124. 

Stečajna upraviteljica  u skladu su donesenim odlukama od 18.siječnja 2023 god. 
kojom je odgođeno donošenje odluka o otpisu odnosno vraćanju pozajmice na ime 
Luke Peršića u iznosu od 29.199,00 eura/220.000,00 kn ističe slijedeće: 

 

Nakon donesenih odluka skupštine vjerovnike o istima je obaviješten punomoćnik 
Jadranka i Luke Peršić. Punomoćnik Jadranka i Luke Peršić je obećao razgovarati sa 
svojim strankama o istom ih izvjestiti i o donesenoj odluci izvjestiti i stečajnu 
upraviteljicu. U kratko vrijeme stečajna upraviteljica je obaviještena da su njegove 
stranke predložile da su spremni vratiti pozajmicu ali na način da njegov otac 
Jadranko Peršić preuzme istu obvezu vraćanja u 18 jednakih rata i kao osiguranje da 
Zadužnicu na navedeni iznos.   

Obzirom na izneseno stečajna upraviteljica predlaže Naslovu sazivanje skupštine 
vjerovnika sa sljedećim dnevnim redom   

- Izvješće stečajne upraviteljice o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne 

mase 

- donošenje odluka o davanju suglasnosti  stečajnoj upraviteljici da prihvati 

ponudu Jadranka Peršić o preuzimanju vraćanja pozajmice na ime Luke 

Peršić u iznosu od 29.199,00 eura/220.000,00 kn u 18 jednakih rata, o čemu 

bi se potpisao Ugovor o preuzimanju duga i sklopila izvansudska nagodba.  

- razno. 

Zagreb, 08.03. 2023. 

                                                                                     Stečajna upraviteljica: 

                                                                                 Dujmović Mirjana dipl.iur. 
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